Cuidado Personal



Aloe Bath Gelée

Si su día requiere de una ducha vigorizante o de un baño relajante, permita que Aloe Bath Gelee calme sus preocupaciones. Rico en gel puro de sábila estabilizada, este gel está certificado por el Sello de Aprobación del Concejo Internacional para la Ciencia de la Sábila. También se ha combinado con extractos adicionales de hierbas diseñadas para relajar y refrescar su cuerpo. Usado con nuestro guante de crin, Aloe Bath Gelée ayuda a deshacerse de las células muertas, dejándo la piel suave y limpia, al mismo tiempo que su rica fórmula penetra la piel para eliminar la resequedad.

¡Consienta su cuerpo con Aloe Bath Gelée para una sensación de limpieza relajada y renovada!

INGREDIENTES

Jugo de Hoja de Áloe Barbadensis (Gel de Sábila Estabilizada), Agua (Aqua), Lauril Sulfato de Amonio, Laureth Sulfato de Amonio, Cocamidopropil Betaína, Cocoato Gliceril PEG-3, Glicerina, Extracto de Hoja/Tallo de Hedera Helix (Hiedra), Extracto de Flor Spiraea Ulmaria, Extracto de Hoja Clematis Vitalba, Extracto de Fucus Vesiculosus, Extracto de Equisetum Arvense, Cloruro de Sodio, Ácido Ascórbico, Fenoxietanol, Metilisotiazolinona, Fragancia (Parfum), Amarillo 5, Azul 1.

CONTENIDO

8.5 oz. líq. (251ml)

INDICACIONES

Aplique Aloe Bath Gelée con un estropajo o esponja y dése un masaje suave en todo el cuerpo usando un ligero movimiento circular. Aplique Bath Gelée cuantas veces sea necesario, enjuáguese y séquese completamente.



- Fórmula suave para su piel
- Gel humectante para baño y tina
- Contenido en Body Toning Kit (Sección Cuidado de la Piel)





PRODUCTO #014